

## Fejlesztések a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Technikum és Kollégiumban

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum támogatást nyert négy szakképző intézmény részére modern oktatási és képzési infrastruktúra létrehozásához, a szakmai oktatás-képzés színvonalának növeléséhez. A pályázat keretében kiemelt tevékenység a Nyíregyházi Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium fejlesztése, amely két részből áll:

### 1. Iskolaépület és tanműhelyek belső felújítása, energiahatékonysági célú korszerűsítése

A projekt keretében a meglévő iskola épületrész, valamint a tanműhelyek, tornaterem kiszolgáló helyiségeinek komplex belső felújítása, gépészeti és villamosági korszerűsítése történik.

Ez azt jelenti, hogy a felújítás az iskola teljes épületét érinti, így az oktatás ebben az időszakban nem megoldható helyben, viszont a kollégiumot a tanulók továbbra is igénybe vehetik. Tervek szerint 2024. őszén kezdődik a kivitelezés, amely várhatóan a tanév végére befejeződik.

Jelenleg folynak az egyeztetések a 2024/2025. tanévre vonatkozó oktatási helyszínek (elméleti és gyakorlati egyaránt) kijelölésére. Amennyiben véglegessé válnak a helyszínek tájékoztatjuk Önöket, illetve a felújítás megkezdéséről és annak folyamatáról is.

### 2. Új oktatási eszközök, berendezések

Az iskolaépületben és a kollégiumban a teljes bútorzat cseréje is megtörténik, valamint a tanműhelyek berendezése is részben megújul; a szakmai oktatáshoz-képzésekhez oktatási anyagok, berendezések, gépek beszerzése történik a minőségi oktatás továbbfejlődése érdekében.

## Projekt adatai:

<b>Projekt azonosítószáma:</b>	RRF-2.2.2-23-2023-00012
<b>Projekt elnevezése:</b>	Nyíregyházi Szakképzési Centrum 21. századi szakképző intézmény fejlesztése
<b>Megítélt támogatás:</b>	4.614.947.283 Ft
<b>Támogatás mértéke:</b>	100%
<b>Forrás megnevezése:</b>	Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköze
<b>Projekt tervezett befejezésének ideje:</b>	2026.03.31.
<b>Konzorciumvezető neve:</b>	Nyíregyházi Szakképzési Centrum
<b>Konzorciumi partnerek:</b>	Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.

További információk a Nyíregyházi Szakképzési Centrum honlapján található:  
<https://nyszc.hu/projektek/rrf-2-2-2-23-2023-00012>